

# 导演客串演员 好玩还得合适

都说干一行爱一行专一行，这句话到了电影界却行不通。不知是演员们想掌握些话语权，还是导演们戏瘾发作，时下数不清的演员转行当了导演，导演客串起了演员。前有成龙、徐峥、赵薇等，这些新晋导演的处女作频频登顶票房榜。后有冯小刚、陈凯歌、徐克等，他们时而扮演黑社会老大，时而沦为街头乞儿，有的连“人”都不是。在你埋头寻找爆米花的空当，他们悄悄跑了个龙套，不仔细看还真发现不了。



**贾樟柯：**

参演《后会无期》后片约不断

韩寒的《后会无期》上映后，观众惊喜发现导演贾樟柯助阵韩寒。在不到3分钟的戏份中，贾樟柯金句频出，“笑果”很好。据韩寒介绍，拍摄前他给贾樟柯打了电话，贾导就很仗义地飞过来帮着演“三叔”这个角色。对于首次执导电影的韩寒，贾樟柯直言“他是一个很懂得与演员沟通的导演”。

贾樟柯笑言，最近接到很多片约，都让他演黑社会，“我觉得表演挺好的，去三四天，开开心心的，然后塑造一个角色，但是老演黑社会不太好”。



**侯孝贤：**

《青春派》里演老师上瘾

台湾著名导演侯孝贤曾友情客串过刘杰导演的《青春派》。片中侯孝贤客串数学老师，展现惊喜演技。谈起当时邀请侯导的经历，刘杰用“巧合”来解释，“当时侯导正好来内地为他的电影《聂隐娘》取景，来了之后我就直接拉着拍了”。他还爆料侯导演老师上瘾，不光演了数学老师，还演了历史和地理老师，有时候是有趣的老师，有时候是拿书砸学生的老师。这些素材大概有一个小时，可惜限于时长最后只在彩蛋部分剪进去几秒钟。



## 盘点

**最上瘾客串——冯小刚**

要说圈中最热衷于客串的导演，非冯小刚莫属。从20年前《阳光灿烂的日子》中被学生耍得团团转的胡老师开始，冯导就下定了抢演员饭碗的决心。细数冯导客串过的影片，有《功夫》中刚耍完威风就一命呜呼的鳄鱼帮老大、《童梦奇缘》科学家、《破事儿》中的杀手推销员、《建国大业》中上海滩大佬杜月笙、《苏乞儿》中满口歪理的街头油子，还有《让子弹飞》中的师爷老汤等。

**最高端客串——陈凯歌**

陈凯歌当年慕名意大利导演贝托鲁奇，特意在其导演的《末代皇帝》中饰演一名看城门小官，虽然只有一个侧脸的特写。此外，陈导还在自己的《荆轲刺秦王》中扮演吕不韦以及《和你在一起》里的音乐教授，在《建国大业》中也友情客串了冯玉祥一角。

**最搞怪客串——徐克**

徐克“跑龙套”的演出大多数是疯疯癫癫的小角色，比如《最佳拍档大显神通》里面的“痴线FBI”，在《女人不坏》中又客串了一名北京司机。而动画片《小倩》中，他配音的是……宁采臣的那条小狗金坚。

**最大尺度客串——高群书**

曾执导《东京审判》的导演高群书，在电影《有种》中友情客串了一个江湖黑老大的角色，拍摄激情戏时被狗仔拍到，还曾被误认为是电影圈的潜规则。

**最省钱客串——宁浩**

宁浩导演素来喜欢在自己的电影中“露一小脸”，在《疯狂的石头》中客串了一个医生，《疯狂的赛车》中饰演了一个出租车司机，《无人区》里再度客串出演了一个小混混，而且经常是拍摄一条就过，极少浪费胶卷。

**老总也来凑热闹——韩三平**

中国电影领军人物三爷也爱好当演员。当时为了扶持新导演陆川，已经贵为老总的韩三平在《寻枪》中客串了一个派出所所长的角色，一身警服、戴着警帽的模样被影迷们称赞比主演姜文还要显得霸气。  
(据《京华时报》)



德国媒体评奖

诺伊尔

当选德国足球先生

昨日，今夏成功与球队一起赢得巴西世界杯冠军并摘得“金手套”的拜仁门将诺伊尔成功当选德国媒体评出的德国足球先生。德国国家队主帅勒夫也成为年度最佳主帅。

另外，克洛泽对外宣布正式退出德国队。这位以16球成为世界杯历史最佳射手的老将也将他为德国队的出场纪录定格在了137场。

(据人民网)



皇马门将之争有望缓解

洛佩斯

将落户米兰

AC米兰总经理加利亚尼近日宣布，引进皇马门将洛佩斯的交易只差签字，这意味着皇马的分歧也会暂时得到解决，卡西利亚斯有望稳固自己的地位。

洛佩斯在穆里尼奥时期一度成为皇马首发门将，并导致卡西利亚斯传出离队绯闻，不过皇马高层最终还是力保卡西，并签下了纳瓦斯代替洛佩斯。在纳瓦斯的亮相仪式上，很多球迷高喊洛佩斯的名字，并送给卡西利亚斯嘘声，让队长始料未及，洛佩斯本人也公开表示，他能在皇马打主力。此后阿贝罗阿转载了一篇赛季指南，其中公然提到卡西是毒瘤，使皇马的更衣室气氛更加紧张，皇马高层经过权衡，决定让洛佩斯离队。

由于收到了米兰和利物浦的邀请，洛佩斯最终选择加盟米兰。加利亚尼昨天表示，双方已经达成一致，转会完成了99%。洛佩斯将得到4年合同，年薪为250万欧元。此前洛佩斯曾要求400万年薪，能够谈到这个价格，米兰方面感到很满意。主帅因扎吉表示，“洛佩斯是很有经验的门将，会提升我们的深度。”

(据人民网)